

20多个省市自治区著名景区景点免费游

我市接力圆粤贫困学子旅游梦



晚报讯(记者孔浩摄影报道)7月25日至26日,我市迎来了两位特殊的客人,他们在枣庄康辉旅行社工作人员和媒体记者的带领下,兴致勃勃地游览了微山湖红荷湿地及铁道游击队影视城等景区,他们除了对我市的美景赞不绝口外,更多的是对旅行社周到安排的感谢和感恩。

这两位特殊的客人一位叫罗娇妹,一位叫黄汶镇,他们均来自广东省肇庆市农

村,是两位贫困学子,他们此行,是在全国20多家康辉旅行社的联手帮助下,进行的圆梦旅游活动,枣庄是本次活动的第十站。22岁的罗娇妹出生一个多月就被父母遗弃,当地民政局联系了一对60多岁的夫妇收养了她。这对夫妇靠捡破烂和民政救助度日,而此前,他们已经收养了一个女儿,日子可想而知。因为家庭贫困,罗娇妹9岁才得以以上学前班。罗娇妹的学习成绩很好,一直都是班干

部。2006年,怀集心连心爱心机构得知了她的情况,便联系了深圳爱心人士资助她的生活。随着媒体的报道,她得到了很多社会热心人士的帮助,生活也得到了较大的改善。正当贫困生活似乎要离她远去时,2011年养母患癌症去世,给这个家庭带来沉重打击。罗娇妹一边面对失去亲人的痛苦,一边照顾养父,努力学习,今年高考毕业的她报考了东北的医学院,准备将来当一名医生回报社会。15岁的黄汶镇是一名开学上初三的男孩,在他出生9个月时,母亲忍受不了家庭的贫困而离家出走,父亲长期带病打零工维持生计。前年夏天黄汶镇的父亲在修建房屋时,不幸从二楼失足跌落身故。家里失去了顶梁柱,黄汶镇的两个姐姐相继辍学,把所有的希望都寄托在了他的身上。黄汶镇瘦小的身躯承担着全家的希望,他努力学习,成绩名列年级前茅。两位贫困学子一直有着旅游的梦想,但因家庭贫困的原因,都没有机会得以实施。

据介绍,本次旅游圆梦活动是由肇庆康辉旅行社在暑假前夕发起的,得到了全国20多家康辉旅行社的响应。罗娇妹和黄汶镇是在肇庆众多贫困学子中选拔出来的,他们从肇庆出发,将用一个月左右的时间,免费环游广东、江西、福建、浙江、上海、山东、辽宁、吉林、宁夏等20多个省市自治区的著名景区景点,并为他们提供全程的食宿交通等费用。在我市的两天时间里,他们先后游览了微山湖红荷湿地、汉画像石馆、墨子纪念馆、鲁班纪念馆及铁道游击队影视城等景区,导游向他们详细介绍了我市的名胜古迹及风土人情等。两名学子每到一处都认真聆听讲解,用手机拍下美景,记录下自己感兴趣的东西。两人表示,做梦也没想到能入选参加此次“圆学子游中国”大型爱心公益活动,希望能通过这次旅游,进一步开阔视野,了解不同文化,锻炼对外交往的能力,感谢康辉帮他们圆梦!

两男子找宾馆 “顺走”老板手机

晚报讯(记者杨晓斐)近日,滕州市大同路上一宾馆老板报警称他的手机被盗。民警赶到后,宾馆王老板说,之前看房的两名男子的嫌疑很大。他说两人一个约五十岁,一个三十岁左右,都穿着白色上衣,操着东北口音。

民警调取了监控录像,对这两名男子展开追踪。发现二人从宾馆出门后打车离开。之后,二人的身影曾从步行街副街的一家宾馆门前经过,不久后又返回此宾馆。民警随即前往步行街副街的该宾馆,据工作人员说,两名嫌疑男子由于宾馆内没有标准间而离开。随后,民警又通过调查,掌握了两人的行踪。7月18日凌晨四点,在新兴南路上一宾馆内,民警将二人抓获。

五十岁左右的王某对自己的盗窃行为供认不讳。据他交代,17日下午,他和同乡从淄博辗转来到滕州打工,在找宾馆入住的过程中,他发现了宾馆大厅内的一部手机。由于自己做过手机生意,一眼便认得该手机价值过万元,便临时起意,趁无人之机,将手机窃走。不曾想到,这么快就被民警抓获。

健康教育课堂 帮孩子改掉不良习惯

晚报讯(记者刘豹实习生张一鸣)7月18日,东南大学“小太阳”志愿团队为调查农村儿童所接受到的生理健康以及心理健康教育情况,对一些农村儿童进行相关健康教育培训,同时呼吁相关部门加大对农村儿童健康教育的关注力度。

早上9点左右,“小太阳”志愿团队志愿者们乘车抵达薛城区沙沟镇张庄村活动部,孩子们看到期盼已久的哥哥姐姐们到来都迅速地跑进了教室找到自己的位置坐好,也许是之前没有接触过这类教学,孩子们都充满了好奇。

由于孩子们的平均年龄比较小,志愿者们决定采取奖励教学机制,寓教于乐,减轻孩子们的紧张与不适。一开始,志愿者中最小的大学生,14岁的宋文清同学询问了一下这些孩子们平时的日常作息,发现大家基本上都可以做到早睡早起。但是通过与孩子们进一步的玩耍聊天,大学生们发现孩子们的日常生活中存在很多健康隐患。

为了让孩子们认识到自己日常生活中的某些行为是错误的,鞠炜煜同学针对之前整理的资料和刚才在与孩子们沟通玩耍中了解到的信息,举行了一场知识竞答比赛,孩子们在比赛中逐渐明白了自己日常生活中一些需要改正的毛病和习惯。

在两个半小时的健康教育课堂中,大学生们收获了很多,也让这些孩子们改正了很多日常生活中不健康的行为习惯,学习了很多之前并不知道的健康知识。



挑粮竞技

7月25日,山亭区第四届全民健身运动会暨第一届农民运动会“龙河杯”挑粮跑比赛在西集镇举行。来自全区的10支代表队100多名运动员参加了比赛。(记者孙明春摄)

信中奖短信差点上当 操作失误骗局自破

晚报讯(记者姚付林)近日,一条“中奖”短信让正在上班的滕州市民刘先生喜出望外,拿着“沉甸甸”的手机,李先生根据短信提示,打开了一个网址,通过短信上的领奖验证码,刘先生信以为真地激动起来,没有和任何同事说起此次的“幸运”就开始操作起来。而正当他准备将快递等费用交上的时候,自己无意中关掉了该网站,等再次进入后发现竟是一场骗局。

上午,刚走进办公室的刘先生打开电脑,开始一天的工作,可手机上一条中奖短信却让他顾不得

其它,匆匆忙忙便根据短信上的网站寻找到了具体的中奖信息。“收到信息的时候我是将信将疑的,因为以前也听同事谈论过,但是,这次我收到的短信正适合我的‘胃口’,因为我是电视节目《爸爸去哪儿》的忠实观众。”据了解,刘先生所收到的短信内容为:“恭喜您的手机号码已被‘湖南卫视爸爸去哪儿’栏目组抽取为场外幸运用户,您将获得本栏目与赞助商送出的创业基金168000元和一台苹果笔记本电脑。”刘先生还说,短信上有官方网站,而且有验证码,当刘先生输入验证码之后,果真

进入网站的领奖页面。“网站设计得非常正规,进入之后,了解了具体奖项,上面提醒交200块钱的快递费,当时我也有防范,但感觉200块钱实在太少,骗子不可能因为200块钱而费尽周折,于是就打算汇款。正当查询我的网银账号的时候,一不小心我将刚才的那个领奖网站关了,又一次打开之后,在输入验证码的框里,我输错了一位数字,但仍然能进去,而且同样能交200元快递费,物品7日被送达。于是,骗局不攻自破了。”刘先生庆幸地说。

因差点上“套”,刘先生心有余悸:“骗子行骗其实

就抓住了我们的心理,一旦心理防线被打破,骗子基本上就得逞了,所以大家要以一个正常的心态对待一些中奖短信,俗话说‘壁立千仞无欲则刚’,没有贪婪之心,生活将是一片蓝天。”

民警说:凡是利用打电话、发手机短信等方式,以“电视节目、银行、公安、检察、法院”的名义告知您中奖、欠费、退税、银行账户密码被威胁资金安全等理由而要求您转账或缴费的行为,均可能是诈骗行为,请不要轻信,更不要盲目付款,有疑问可直接拨打110。

我市两人当选 首届“齐鲁和谐使者”

晚报讯(记者邵士营实习生陈君)27日,记者获悉,首届“齐鲁和谐使者”评选结果揭晓,滕州市救助管理站张雷、台儿庄区慈善总会办公室于威清二人当选。

据介绍,“齐鲁和谐使者”,是指具备专业社会工作知识和能力,具有良好职业道德、丰富实践经验,贡献突出的专门从事社会服务工作的人员。重点从基层一线的城乡社区、社会服务类事业单位和社会组织中选拔产生。“齐鲁和谐使者”每2年选拔1次,每次不超过100人,管理期限为4年。在管理期间,每人每月享受省政府津贴1000元。据悉,“齐鲁和谐使者”名单纳入山东省高层次人才库,省里每年组织部分“齐鲁和谐使者”参加政治理论和业务知识培训、省情国情考察、咨询等活动。